

7
朵
金
花
齐
绽
放

齐鲁晚报·今日菏泽创刊七周年纪念特刊

·主流

菏泽“扶贫车间”叫响全国

让菏泽老乡在家门口挣钱养家两不误

本报记者 李德领

菏泽是山东省的欠发达地区,贫困人口多,扶贫任务重,是全省脱贫攻坚的主战场和决战场,随着脱贫攻坚不断深入,菏泽贫困人口逐年减少。

菏泽市委、市政府始终把脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程,着力实施了“一户一案”精准扶贫、“一村一品”产业扶贫、“一人一岗”就业扶贫,脱贫攻坚终结硕果。

菏泽把发挥市县直部门单位的职能优势、帮扶干部的技能特长与调动贫困群众积

极性、主动性相结合,组织1267个市县单位与1576个省扶贫工作重点村签订精准扶贫到村双向承诺书6304份,4.9万名干部与22万户贫困户签订精准扶贫到户双向承诺书、填写扶贫手册,拉起帮扶人与被帮扶人责任落实“两条链”。

2017年2月份,菏泽“扶贫车间”经验被纳入中央12个精准扶贫参阅案例之一,这种扶贫模式叫响全国。不到一年的时间里,“扶贫车间”在全国遍地开花。就是这样一个个的扶贫车间,让菏泽老乡在家门口挣钱养家两不误。



城区公交“手机扫码乘车”全覆盖

本报记者 张建丽

“移动支付”服务推出至今,已逐渐渗透到大众生活各个场景中,手机扫一扫支付的便捷体验,为吃住行带来极大的智慧便利。菏泽公交直面乘客在出行中的“带零钱”、“找零钱”、“带卡”等困扰问题,以“互联网+”思维,从“移动支付”入手,解决痛点,实现享乘体验“便利+满意”。充分运用移动支付、大数据、云计算等互联网技术,不断借势全面升

级公交整体服务水平。

2018年1月18日,第一条装有手机扫码乘车服务线路试运营上线,为乘客提供“不带零、不带卡、快出行”的一站式全新便捷体验服务。借助互联网思维及运营手段,解决了乘客服务中的“难点”,进一步倡导市民、游客绿色低碳出行,从而提高公共交通的出行分担率,缓解城市道路拥堵。

2018年4月5日,由菏泽公交公司、支付宝和小码联城共

同合作推出的“菏泽电子公交卡”正式上线运行,全面升级手机扫码乘公交服务,为菏泽市民及外地游客出行提供全新、绿色、便利的乘车体验服务。城区43条常规公交线路全部覆盖,实现了手机支付宝扫码乘车。预计9月份可实现微信扫码乘车。市民乘坐公交,再也不用为兑换零钱犯愁,一部手机便可以轻松出门。

首次领取,市民可打开手机“支付宝APP”,点击首页上方“付钱”,选择底部“乘车

码”,根据提示领取“菏泽电子公交卡”即可。乘坐公交车时,提前打开“支付宝”一选择“付钱”一底部“乘车码”,上车后将乘车码对准一体机刷码头进行刷码即可,当听到提示声“请上车”,表明支付成功。

菏泽公交公司和支付宝还在4月25日至5月4日开展全城五折(每人每日首笔)乘公交优惠活动,另外,今年将再增加100部新能源公交车,根据民意开通新的公交线路,更好地服务市民。

齐鲁晚报

齐鲁车展菏泽分会场暨菏泽首届购车嘉年华

想买车! 等厂家说话!

60多个厂家直接参展, 优惠一降到底

时间: 2018年5月11-13日

——菏泽林展馆——



招商电话: 13954025119 (张主任)

订车就送
10000
元大礼包